

## CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI ONICENI

### PROCES VERBAL

al ședinței ordinare, din data de 26.07.2023

Consiliul local al comunei Oniceni, s-a întrunit în ședință ordinară, astăzi **26.07.2023, ora 10,00.**

În sală au fost prezenți primarul comunei, viceprimarul comunei, secretarul general al comunei și toți membrii consiliului local.

Ședința a fost convocată, prin Dispoziția nr. **241/19.04.2023**, desfășurându-se în sala de ședințe a Primăriei Oniceni, corp C1, la mansardă, având de dezbătut 8 proiecte după cum urmează:

**1. Proiect de hotărâre nr.59 de modificare a anexei 1-2 la HCL 31/11.04.2023 privind aprobarea Organigramei, a Statului de funcții și a Regulamentului de Organizare și Funcționare al aparatului de specialitate al primarului comunei Oniceni, județul Neamț**

**2. Proiect de hotărâre nr.60 privind aprobarea încheierii contractului de comodat cu IPJ Neamț pentru sediul vechi al Primăriei Oniceni,**

**3. Proiect de hotărâre nr.61 privind aprobarea inventarului bunurilor care aparțin domeniului privat al comunei Oniceni, județul Neamț, la data de 01.07.2023**

**4. Proiect de hotărâre nr.62 privind aprobarea amplasamentului în teren a gropii escavate în vederea incinerării și/sau îngropării a subproduselor de origine animală care nu sunt destinate consumului uman, în cazul unei epizotii care implică o boală cu declarare obligatorie,**

**5. Proiect de hotărâre nr.63 privind aprobarea implementării proiectului „SISTEME INTEGRATE DE COLECTARE ȘI VALORIFICARE A GUNOIULUI DE GRAJD ÎN COMUNA ONICENI, JUD. NEAMȚ”**

**6. Proiect de hotărâre nr.64 privind acordarea unui mandat special .**

**7. Proiect de hotărâre nr.65 privind rectificarea bugetului local.**

**8. Proiect de hotărâre nr.66 privind aprobarea execuției bugetare pe trim.II al anului 2023.**

Prezenta ședință se desfășoară fizic, față în față, în locația sălii de ședințe a Consiliului local, situată la mansarda corpului de clădire C1 al primăriei Oniceni.

Ședința este prezidată de către doamna Burlacu Catinca, președinte ales pentru lunile aprilie-iunie 2023.

Doamna secretar general, mai înainte de începerea lucrărilor a pregătit câte un set de materiale pe care le-a înmănat participanților la lucrări. Se pune în discuție avizarea procesului verbal al ședinței extraordinare din data de 04.07.2023. Nu au fost modificări pe marginea acestuia, drept pentru care a fost aprobat în unanimitate.

De asemenea, arată doamna secretar că în conformitate cu art.228 alin.1 și 2 din OUG 57/2019 alesul local care are un interes patrimonial cu privire la vreunul din proiectele de hotărâre, trebuie să se abțină de la aprobarea sau adoptarea unui act administrativ, care ar putea aduce un folos material sau de altă natură pentru sine sau pentru un membru al familiei, a rudelor sale, acesta având obligația de a anunța la începutul ședinței interesul pe care-l are în

adoptarea hotărârii. Acest anunț se va consemna în mod obligatoriu în procesul verbal al sesiunii.

De asemenea aduce la cunoștință faptul că proiectele de hotărâre au primit aviz pozitiv din partea celor 3 comisii de specialitate pe domenii de activitate ale Consiliului local, avizele fiind prezentate de către președinții comisiilor, anterior începerii prezentei sesiunii.

După prezentarea unui salut, doamna președinte deschide sesiunea, dând citire ordinii de zi, după care, supune la vot aprobarea ordinii de zi a sesiunii Consiliului Local Oniceni.

Supusă la vot, ordinea de zi, este aprobată în unanimitatea de voturi a consilierilor prezenți.

Se trece apoi la dezbaterile proiectelor de hotărâre punctual de pe ordinea de zi, astfel:

**-1. Proiect de hotărâre nr.59 de modificare a anexei 1-2 la HCL 31/11.04.2023 privind aprobarea Organigramei, a Statului de funcții și a Regulamentului de Organizare și Funcționare al aparatului de specialitate al primarului comunei Oniceni, județul Neamț**

Se dă citire proiectului de hotărâre. Domnul primar ia cuvântul și explică necesitatea aprobării acestuia, motivat de faptul că avem în derulare 12 proiecte pe fonduri europene și se dorește angajarea unei persoane pe perioada nedeterminată. Domnul Țuțu întreabă dacă vom găsi specialiști. Domnul primar arată faptul că va fi scos postul la concurs. Nefiind alte discuții, pe marginea proiectului, domnul președinte supune la vot proiectul care în unanimitate de voturi a celor prezenți este aprobat.

**-2. Proiect de hotărâre nr.60 privind aprobarea încheierii contractului de comodat cu IPJ Neamț pentru sediul vechi al Primăriei Oniceni,**

Se dă citire proiectului de hotărâre. Domnul primar ia cuvântul și explică necesitatea aprobării proiectului, motivate de faptul că IPJ are nevoie de sediu de poliție și că vechiul contract a expirat. Nefiind discuții pe marginea acestui proiect, domnul președinte supune la vot proiectul care în unanimitate de voturi a celor prezenți este aprobat.

Se trece la discutarea următorului proiect pe ordinea de zi.

**-3. Proiect de hotărâre nr.61 privind aprobarea inventarului bunurilor care aparțin domeniului privat al comunei Oniceni, județul Neamț, la data de 01.07.2023**

Se dă citire proiectului de hotărâre. Domnul primar ia cuvântul și explică necesitatea aprobării proiectului, deoarece sunt înregistrate cereri de concesiune a suprafețelor de teren în vederea construirii de locuințe. Domnul Țuțu Sorin ia cuvântul și afirmă faptul că nu este de acord cu acest proiect deoarece pe când dumnealui era secretar în primărie a aprobat domeniul public al localității și nu i se pare corect acest proiect de hotărâre, suprafețele de teren nu pot fi scoase din domeniul public. Nefiind alte discuții pe marginea acestui proiect, domnul președinte supune la vot proiectul care este votat cu 12 voturi pentru și 1 împotriva. Domnul Țuțu Sorin votează împotriva.

Se trece la discutarea următorului proiect pe ordinea de zi.

**-4. Proiect de hotărâre nr.62 privind aprobarea amplasamentului în teren a gropii escavate în vederea incinerării și/sau îngropării a subproduselor de origine animală care nu sunt destinate consumului uman, în cazul unei epizotii care implică o boală cu declarare obligatorie,**

Se dă citire proiectului de hotărâre. Domnul primar ia cuvântul și explică necesitatea aprobării proiectului, ca urmare a solicitărilor primite de la DSV Neamț. A propus punctual Ocea ca locație pentru groapa de incinerare.

Nemaifiind alte discuții se supune la vot. În unanimitate de voturi este aprobat acest proiect.

**-5. Proiect de hotărâre nr.63 privind aprobarea implementării proiectului „SISTEME INTEGRATE DE COLECTARE ȘI VALORIFICARE A GUNOIULUI DE GRAJD ÎN COMUNA ONICENI, JUD. NEAMȚ”**

Se dă citire proiectului de hotărâre. Domnul primar ia cuvântul și explică necesitatea aprobării proiectului, privind utilizarea gunoiului de grajd. Este foarte avantajos pentru localitate. Fondurile sunt 100% europene, prin PNRR. Nefiind alte discuții pe marginea acestui proiect, domnul președinte supune la vot proiectul care în unanimitate de voturi a celor prezenți este aprobat în unanimitate de voturi.

Se trece la discutarea următorului proiect pe ordinea de zi.

**-6. Proiect de hotărâre nr.64 privind acordarea unui mandat special .**

Se dă citire proiectului de hotărâre. Domnul primar ia cuvântul și explică necesitatea aprobării dat fiind faptul că se dorește intrarea în asociație a 4 noi UAT-uri. Nu sunt discuții pe marginea acestui proiect.

Nemaifiind alte discuții se supune la vot. În unanimitate de voturi este aprobat acest proiect.

**-7. Proiect de hotărâre nr.65 privind rectificarea bugetului local.**

Se dă citire proiectului de hotărâre. Domnul primar ia cuvântul și explică necesitatea aprobării acestuia deoarece este necesar a fi transferate unele sume de bani de la un capitol la altul unde suntem descoperiti momentan. Nu sunt discuții pe marginea acestui proiect, pentru care este supus la vot. În unanimitate de voturi este aprobat acest proiect.

**-8. Proiect de hotărâre nr.66 privind aprobarea execuției bugetare pe trim.II al anului 2023.**

Se dă citire proiectului de hotărâre. Domnul primar ia cuvântul și explică necesitatea aprobării acestuia deoarece este necesar a fi aprobată execuția bugetului local al comunei Oniceni, pentru trimestrul II al anului 2023. Nu sunt discuții pe marginea acestui proiect. Se supune la vot și în unanimitate de voturi este aprobat acest proiect.

Neînscrindu-se nimeni la discuții diverse, s-au declarat închise lucrările ședinței ordinare de consiliu local din data de **26.07.2023**, arătând că toate proiectele de hotărâre au fost aprobate .

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,**

**BURLACU CATINCA**

**SECRETARUL GENERAL AL U.A.T.,**

**VĂTAVU LAURA-VALENTINA**

